

国际社会热烈祝贺中国共产党建党100周年

新华社北京6月29日电 在中国共产党迎来建党百年之际，世界多国党政领导人和友好人士致电致意，向习近平总书记和中共中央，热烈祝贺中国共产党百年华诞，高度评价中国共产党的光辉历程和伟大成就，期盼携手共同建设更加美好的世界。

蒙古国总统、蒙古人民党前主席呼日勒苏赫向习近平总书记和中国共产党致以热烈祝贺，表示中国共产党为实现中国繁荣富强和维护世界和平发展发挥了重要作用。中国共产党的百年征程铸就了中国辉煌历史，相信在习近平总书记的领导下，中国共产党将在推进中国特色社会主义事业新征程中取得更大成就。

亚美尼亚总统萨苏基向习近平总书记和中国人民致以衷心祝贺，表示中国共产党领导中国人民赢得民族解放伟大胜利，走上独立自主可持续发展道路，制定长远战略目标并奋勇前进，取得了令世界瞩目的伟大成就。坚信亚中互利合作将不断巩固和深化，进一步造福两国和世界人民。

赤道几内亚民主主义主席、总统奥比昂表示，中国共产党带领中国人民成功探索出中国特色社会主义道路，实现中国经济和社会的飞速发展和进步，取得前所未有的辉煌成就。中国始终致力于促进国际和平发展，已成为世界经济的引领者和全球治理的重要贡献者。

巴布亚新几内亚潘古党领袖、政府总

理马拉佩表示，中国共产党始终致力于推动中国经济社会发展，使中国成为实力强劲、科技发达的世界大国，在国际舞台上发挥了重要作用。

不丹第四世国王旺楚克表示，中国共产党领导中国人民将中国从一个贫穷落后的国家建设成为繁荣富强之国，中国取得的光辉成就令世人敬佩。作为亲密的邻居和朋友，我们祝愿中国繁荣昌盛、人民幸福美好。

黎巴嫩未来阵线主席、候任总理哈里里表示，中国共产党根据中国国情和人民利益制定各项发展政策，带领中国跻身世界强国之列。习近平主席领导中国共产党在捍卫中国人民利益的同时，推动构建人类命运共同体，促进了人类社会的公平正义。

印度尼西亚人民协商会议主席班邦表示，中国共产党与印尼人民协商会议已建立起互利互惠的良好关系，这将进一步促进两国合作蓬勃发展，造福两国和世界人民。

白俄罗斯国民会议共和国主席科恰诺娃表示，中国共产党为中国国家发展领航掌舵，历经时代考验，推动中国经济社会实现跨越式发展，已成为中国人民建设强大、独立、包容国家的中流砥柱，得到了全体人民的拥护。

爱尔兰众议院议长奥法乔尔表示，中国共产党带领亿万中国人民摆脱绝对贫困，赢得国际赞誉。实践反复证明，中国共产党领导中国人民在解决重大挑战方面有着无穷的力量、热情和智慧。

巴基斯坦正义运动党领导人、参议院执政党领袖伊西姆表示，习近平总书记领导中国走上高质量发展道路，成功消除绝对贫困，为世界减贫事业作出巨大贡献。习近平主席提出的人类命运共同体理念，有利于推动建设更加开放、包容和平衡的国际体系。

塞尔维亚社会主义者运动党主席、内务部长武林表示，中国共产党的建立和中国特色社会主义的形成不仅改变了中国，也改变了世界。中国共产党带领中国成为世界强国，为全人类发展进步带来福祉。

斯里兰卡自由党主席、前总统西里塞纳表示，中国共产党坚持以人民为中心的发展思想，发挥卓越的领导力，在国家治理和经济社会发展方面取得卓越成就，创造了彪炳史册的人间奇迹。我们期待向中国共产党学习借鉴更多治理理政经验。

尼泊尔共产党（毛主义中心）主席、前总理普拉昌达表示，习近平总书记是伟大的马克思主义政治家，领导中国人民摆脱绝对贫困，提出的“一带一路”倡议和人类命运共同体理念，为促进世界和平与发展、推进全球进步事业作出重大贡献。

社会党国际主席、希腊前总理帕潘德里欧表示，习近平总书记领导中国共产党推动中国城乡融合发展，成功消除绝对贫困，在应对一系列挑战上展现出非凡的韧性和智慧。社会党国际愿同中国共产党共同应对全球性挑战，携手建设更加美好的世界。

印度共产党（马克思主义）总书记亚狄

里表示，中国共产党百年辉煌历史证明了马克思列宁主义能够不断丰富和发展。中国共产党领导中国人民，成功摆脱绝对贫困，建立起日益完善的医疗体系、教育体系以及世界一流的基础设施等，实现了国家经济社会的全面发展。

巴勒斯坦人民斗争阵线总书记马吉达拉尼表示，中国共产党领导中国创造经济快速发展和长期稳定“两大奇迹”，促进中国实现高水平的繁荣和进步，并为世界和平发展和人类文明进步作出了巨大努力。

毛里塔尼亚争取共和联盟主席阿马尔表示，习近平总书记领导的中国共产党坚守初心和使命，带领中国取得举世瞩目的历史性成就，并开启全面建设社会主义现代化国家新征程。中国共产党支持世界和平发展，重视维护全人类利益，这在团结支持世界各国抗击新冠肺炎疫情中得到充分体现。

此外，发来贺电或贺函的还有汤加国王图普六世，尼泊尔联邦院主席迪姆希纳，埃及前总理沙拉夫，马来西亚民主行动党主席陈国伟，吉尔吉斯斯坦“祖国”社会党主席捷克巴耶夫，伊拉克库尔德斯坦爱国联盟双主席拉胡尔、巴菲尔，黎巴嫩全国对话党主席马赫米，也门改革集团总书记阿尼斯，乌克兰人民公仆党主席科尔尼延科，丹麦共产党主席赫丁、国际书记黎泰罗，英国新英共产党总书记布鲁克斯，刚果（金）争取重建民主人民党驻华代表马贝雷，马来西亚马中友好协会会长马吉德，英国英中贸协主席古沛勤等。

汪洋会见老挝建国阵线中央主席

新华社北京6月29日电（记者温馨）中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋29日在北京以视频方式会见老挝人民革命党中央政治局委员、建国阵线中央主席辛拉冯。

汪洋说，今年是中老建交60周年暨中老友好年。习近平总书记、国家主席年初与通伦总书记、国家主席通电话，就推进中老命运共同体建设达成新的重要共识。在中国共产党成立100周年之际，我们见面通话，对发展两党两国关系具有重要意义。中国全国政协愿同老挝建国阵线一起，按照两党两国最高领导人指明的方向，深化交流互鉴，推动中老关系实现更大发展。

辛拉冯热烈祝贺中国共产党成立100周年，高度评价中国取得的伟大成就，表示愿与中方继续深化各领域合作，老挝建国阵线愿同中国全国政协加强交流，推动两国关系取得新进展。

李斌、高云龙参加会见。

国际评级机构看好中国经济增长前景

新华社北京6月29日电 随着统筹推进疫情防控和经济社会发展成效继续显现，中国经济保持稳定恢复。多家国际评级机构和媒体对2021年中国经济增长作出积极预期。

国际信用评级机构惠誉28日表示，中国经济在恢复道路上已步入“成熟阶段”，2021年中国国内生产总值(GDP)增长率将达到8.4%，2022年增长率为5.5%。惠誉还确认，中国主权信用评级为A+，评级展望为稳定。

另一国际信用评级机构标普全球评级公司日前表示，鉴于中国有效控制疫情并迅速开展疫苗接种工作，2021年中国实际GDP将增长8.3%。

彭博社28日报道说，6月中国经济呈现更均衡扩张迹象，增长势头稳健，预计2021年中国GDP增速将达8.5%。

中国国家统计局数据显示，今年第一季度中国GDP同比增长18.3%。2020年，中国GDP增长2.3%，在世界主要经济体中率先实现正增长。

多国专家认为中国共产党坚持人民至上赢得人民拥护

新华社北京6月29日电 综合新华社驻外记者报道，新华社国家高端智库28日面向全球发布中英文智库报告《人民标尺——从百年奋斗看中国共产党政治立场》。对于报告内容，多国专家认为，中国共产党坚持人民至上的执政理念，为中国擘画发展蓝图，团结带领中国人民取得经济社会发展的巨大成就，赢得人民的拥护和支持，相关经验值得其他国家政党借鉴。

新加坡国立大学东亚研究所助理所长陈刚认为，中国共产党全心全意为人民服务，把人民放在制定政策、治理国家的最根

本出发点上。这种人民至上的理念，贯彻到中国政治生活、经济生活、社会生活的方方面面，使中国共产党获得广泛的群众基础。

美国库恩基金会主席罗伯特·劳伦斯·库恩认为，中共十八大以来一直在加强党的建设，开展反腐败斗争，意义重大，人民对中共政策的信任更加坚定。

肯尼亚国际关系问题专家卡文斯·阿德希尔说，中共在革命、建设中不断取得丰硕成果，其秘诀之一就是强调并践行人民至上理念。只要心里装着人民，把人民利益放在最高位置，就一定能作出正确决策，确定最优路

径，并依靠人民战胜一切艰难险阻。中国共产党践行人民至上的执政理念，为全世界很多国家提供了很好的借鉴。

尼日利亚中国研究中心主任查尔斯·奥努纳伊朱指出，中共进行理论探索和创新，从实际情况出发制定国家的长远规划，在执行过程中强调专注、纪律和辛勤努力，不急功近利，这是中共领导中国不断取得成功的重要原因。

哈萨克斯坦外交部对外政策研究所所长博拉特·努尔加利耶夫强调，中国共产党团结带领中国人民克服各种艰难险阻和重重挑

战，在中国特色社会主义道路上不断前进，取得经济社会发展的伟大成就。

老挝社会科学院院长助理宋吉说，在中国国内，中共带领人民共同奔向更美好的生活；在国际社会，中共推动构建人类命运共同体，谋求各国共同发展。中共政策内外贯通、一致，令世人信服。

巴基斯坦国立科技大学中国研究中心副主任泽米尔·阿万指出，作为执政党的中国共产党为中国脱贫攻坚战制定有效政策、付出艰苦努力，中国的脱贫成就就是对全人类的一大贡献。

塞尔维亚国际政治经济研究所“一带一路”地区研究中心主任伊沃娜·拉杰瓦茨说，中国在抗击新冠肺炎疫情过程中坚持人民至上、生命至上，在短时间内有效控制疫情，中国人民支持中共采取的抗疫举措，因为他们知道，这些举措都是为了保护人民的生命安全。中国的抗疫经验再一次印证了中国人民对中国共产党的支持和信赖。

中、韩代表在联合国人权理事会就“慰安妇”问题表达关切

据新华社日内瓦6月28日电 6月28日，联合国人权理事会第47次会议举行与暴力侵害妇女问题特别报告员互动对话，今年特别报告员向人权理事会提交的报告主题是“系统性和大规模强奸是严重侵犯人权罪行”。中国、韩国代表均在发言中对日本在二战中强征“慰安妇”表达关切。

中国常驻联合国日内瓦代表团副团长王毅指出，特别报告员在报告中提及二战期间日本军队在中国南京大规模强奸和在多国强征“慰安妇”等罪行，这些历史事实铁证如山，不容否认。但时至今日，日本仍有许多人企图否认日本军国主义侵略者犯下的南京大屠杀、强征“慰安妇”等滔天罪行，否认甚至美化侵略历史，这同样是对受害国人民人权的严重侵犯，必会受到正义和良知的谴责。中方再次敦促日方停止否认和美化侵略历史，遵守国际人权义务，以诚实负责任的态度处理强征“慰安妇”这一历史遗留问题。

韩国代表表示，对受害者进行污名化、让肇事者逍遥法外，都是对受害者的再次伤害，将加剧其痛苦。此类问题的解决方案必须以受害者为中心或以幸存者为中心。

讲好中国品牌故事，上海品牌再传捷报 微创再次入选“中国500最具价值品牌”榜单

全球范围内，平均每6秒就有一个患者因为微创的产品而受益



精耕23年，一个属于患者的品牌

微创品牌创立于1998年，精耕23年，微创的创新动力源于一个属于患者的品牌观，微创人一切经营活动的理念和动机皆源自于患者，为了患者和用之于患者。

作为国内第一家介入医疗器械研发制造企业，微创开创并引领了国内介入医疗器械产业的发展，并在冠脉支架领域完成了从追随者到领跑者再到全球引领者的跨越，从而奠定了微创的品牌基础。

目前，微创已成为国内医疗器械行业最具影响力的品牌之一，同时也已成为部分细分领域的全球引领者。在全球范围内，平均每6秒就有一个微创的产品被用于救治患者生命或改善其生活品质或用于帮助他们催生新的生命。

2019年，经世界品牌实验室的评估，微创成为第一个也是唯一一个同时入围“中国500最具价值品牌”和“亚洲品牌500强”榜单的医疗器械企业，并凭借《大型高端医疗

器械企业的品牌构建与管理》获2019年上海市企业管理现代化创新成果一等奖。与此同时，微创也是唯一入选2020年全球医疗器械100强的中国医疗器械企业（数据来源：国外权威医疗器械第三方网站 Medical Design and Outsourcing）。

连续18年发榜，通过中国品牌了解中国故事

世界品牌实验室是国际顶尖的品牌价值评估和研究机构，被公认为全球三大品牌价值评估机构之一，1999年由诺贝尔经济学奖得主罗伯特·蒙代尔(Robert Mundell)教授倡议创建并担任首任主席。其连续18年发布的《中国500最具价值品牌》是中国品牌实力的风向标，该榜单采用“收益现值法”，基于财务数据、品牌强度和消费者行为分析对品牌价值进行测评，目前已经成为许多企业并购过程中无形资产评估的重要依据。

世界品牌实验室主席、牛津大学营销学荣誉教授斯蒂芬·沃格(Steve Woolgar)表示：“品牌是一个国家的形象，我希望世界上更

多的人能够通过中国品牌了解中国的故事。在过去的15年中，我目睹了中国品牌的快速增长，有的已经具有强大的世界影响力。”

高端医疗器械国产化，惠及更多患者

今年的世界品牌大会的主题是“可持续品牌助推公司增长”。世界品牌实验室和超级财经(Superfinance)的联合调查显示：品牌价值和ESG(环境、社会和治理)的评分正相关。微创从2019年起启动“可持续发展战略”，并将其纳入品牌重要组成部分，切实从环境、社会和治理三方面贯彻实施。在绿色运营上，微创建立全面的环境管理及节能减排体系；在绿色治理中，公司通过ISO 14001环境管理体系、ISO 50001能源管理体系认证，搭建智能能源管理系统，制定并严格执行《组织环境及相关方要求程序》《节能设计管理程序》等制度。

2020年，微创入选国家工信部2020年“绿色工厂”名单，并作为唯一一家医疗器械企业获得“上海市第一批绿色制造体系五星

示范单位”荣誉。同时，微创倡导积极履行社会责任，致力于成为优秀的企业公民。微创在高端医疗器械细分市场打破进口垄断，推动高端医疗器械国产化，惠及更多患者；发展创新模式，研发出更符合临床使用需求的新产品；开拓国际市场，为全球患者提供普惠优质的医疗方案；参与制定标准，助力监管与行业发展；投身公益项目，秉承“见微知著，共创新奇”的公益理念，用行动践行“感恩社会，回馈公众”的企业应有之义，可持续地为各利益相关方创造最大价值。

2019年，微创旗下子公司心脉医疗成为首批登陆科创板的创新企业之一，成为微创孵化出的第一家上市公司；2021年2月，微创旗下子公司心通医疗也在香港联交所主板上市，成为微创旗下第二家上市公司。从2020年之后，微创进入了指数化增值阶段，基于集团化、全球化战略模式与发展需求，微创确立了“一个微创”(One MicroPort)这样一个有利于集团和海内外各子公司发展的单一品牌战略，由“业务与品牌相辅相成”阶段向“品牌拉动业务发展”阶段迈进，形成微创品牌合力并最大化微创的品牌价值。

